

EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ



Čísla? Podnikej s úsměvem...

Ekonomika a podnikání



6341M/01

ODBORNÁ STŘEDNÍ ŠKOLA PODNIKATELSKÁ KOLÍN s.r.o.

U Křižovatky 262, Kolín IV 280 00, e-mail: klara.brezmenova@ossp.cz,

daniela.dalecka@ossp.cz, tel.: 321 740 011 mobil: 724 947 888

reg.obchodní rejstřík Krajský obchodní soud Praha, od. C, vložka 52576

Škola je držitelem Certifikátu kvality ISO 9001:2009

www.ossp.cz

SPECIALIZACE - ŘÍZENÍ FIREM

Žáci se naučí ovládat finanční a manažerské účetnictví, zpracovávat různé ekonomické informace s využitím výpočetní techniky, vyhodnocovat je a využívat pro řízení firmy. Zvládnou základy managementu a umět používat marketingové nástroje...

ODBORNÉ PŘEDMĚTY:

Marketing a management řízení firem, Ekonomika, Právo, Administrativa, Účetnictví a daně, Cvičení z účetnictví, Účetnictví na PC, Aplikovaná ekonomie, Ekonomická cvičení, Etiketa, Rétorika, Komunikace, Mediální tvorba, Cizí jazyk III, Odborná konverzace v anglickém a německém jazyce.)

SPECIALIZACE - KOMERČNÍ PRÁVO

Žáci si osvojí svoje znalosti právní teorie a budou se věnovat právu i soukromému, historii právních norem a právním systémům. Osvojí si schopnost práce s právní normou a ve spolupráci s veřejnoprávní institucí se budou věnovat i aktivní tvorbě právní normy. Rozsah studia je koncipován i jako základ pro další studium na VOŠ a VŠ.

SPECIALIZACE - CESTOVNÍ RUCH

Žáci si osvojí základní dovednosti potřebné k vykonávání a řízení odborných činností v zařízení cestovního ruchu, jsou schopni komunikovat minimálně ve třech jazycích, ovládají administrativní činnosti související s provozem cestovní kanceláře, informačních center a dalšími službami cestovního ruchu.

ODBORNÉ PŘEDMĚTY

Management a marketing ČR, Práce průvodce, Služby v ČR, Regionální dějiny, Geografie ČR, Cizí jazyk III, Konverzace Aj a Nj, Mediální výchova, Komunikace...

SPECIALIZACE - MANAGEMENT SPORTU

Žáci se naučí vyhodnocovat vzdělávací potřeby ve vztahu k personálním požadavkům firmy, budou schopni stanovit požadavky na pracovní pozici - kvalifikační standard, dovednosti, spolupráce s manažery firmy v oblasti rozvoje zaměstnanců a vytvářet zásady jejich kariérového růstu.

SPECIALIZACE - PERSONALISTIKA

Absolventi umí vyhodnocovat vzdělávací potřeby ve vztahu k personálním potřebám firmy, budou schopni stanovit požadavky na pracovní pozici - kvalifikační standard, dovednosti, spolupráce s manažery firmy v oblasti rozvoje zaměstnanců a vytvářet zásady jejich kariérového růstu.

APLIKOVANÁ EKONOMIE

se na naší škole vyučuje již 25. rokem Ing. Dagmar Černou. Každoročně si žáci zakládají vlastní studentskou společnost s vědomím, že tato činnost v praxi provede různými ekonomickými situacemi a problémy, se kterými se setkávají podnikatelské subjekty. Žáci se každoročně umísťují na předních místech v celostátní soutěži Nejlepší studentská společnost.